

金华市退役军人事务系统二季度扛旗争先大晒拼活动在永举行 市退役军人事务局荣获第一名

本报讯(通讯员 李争鸣) 7月14日,金华市退役军人事务系统2022年第二季度扛旗争先大晒拼活动在唐先镇秀岩村举行。金华市退役军人事务局党组成员,各县(市、区)退役军人事务局及金华开发区社会发展局相关负责人参加会议。我市委副秘书长、政法委书记陈建勋和副市长谢纯、市人民法院院长朱赞清分别参会或陪同调研。会上,各县(市、区)退役军人事务局及金华开发区社会发展局相关负责人围绕工作成效和特色亮点开展同台

竞赛,通过PPT汇报的形式,摆数据、晒工作、谈做法。与会人员现场投票打分。经过现场测评,我市退役军人事务局荣获第一名。

陈建勋说,退役军人工作事关改革发展大局,事关社会和谐稳定,事关国防和军队现代化建设,是一项政治性很强的工作。永康市委、市政府历来高度重视退役军人事务工作,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为主导,坚持党的全面领导,坚持以服务退役军人为中心,形成了党委统领、政府牵头、部门联动、社会力量广泛参与

的工作格局。

陈建勋表示,此次大晒拼活动为我市继续做好退役军人事务工作指明了方向。下一步,我市将以此次活动为契机,取长补短,厚积薄发,统筹推进建档立卡和优待证申领、数字化改革、就业创业、移交安置、优抚褒扬、双拥共建、共同富裕等工作,切实增强全市广大退役军人的获得感、荣誉感和幸福感。

据了解,二季度,我市退役军人事务局认真贯彻省第十五次党代会精神,紧扣两个先行,统筹推进各项重点工

作。其中,市退役军人事务局与市法院合作,创新打造“共享法庭”,有力地推进退役军人矛盾纠纷的诉源治理,烈士纪念馆设施管护工作受到省厅的高度肯定,建档立卡和优待证申领走在金华前列。该局相关负责人表示,下一步,该局将自我加压、积极探索,带着情感和责任,把好事办好、实事办实,在扬优势、创特色的同时,找差距、补短板,积极创造更多的试点示范、成果经验,不断丰富我市退役军人事务工作的亮点和品牌,为打造世界五金之都、品质活力永康不懈奋斗。

我市宣传文化系统考察团赴平昌学习考察 平永紧密交流互动 擦出协作智慧火花

本报讯(融媒记者 应柳依)日前,由市委常委、宣传部部长施礼干带队的考察团赴四川平昌县学习考察。

考察团一行先后就平昌县白衣镇吴氏家风家训、三十二梁镇农耕文化、融媒体中心建设、新媒体平台建设、媒体融合发展相关事宜以及新时代文明实践中心的相关先进布展技术等进行了实地考察,深入了解当地的文旅、茶旅、农旅等多产业融合发展情况。

此前,为系统谋划、统筹部署,合力推进东西部协作相关工作,两地不断完善对接互访沟通协调机制,常态化开展交流对接。截至目前,我市已有7所学

校、2家医院、1个镇、1个村、16家企业与平昌县建立结对帮扶关系。

在此过程中,我市搭建了两地就业桥梁,全面落实供需对接、技能提升、稳岗拓岗等措施,做实劳务品牌培训工作,不断提升就业组织化程度;争当平昌优质农产品的推介员,持续发挥市场优势,依托平昌原产地商铺旗舰店和椒麻直播带货等电商平台,促进平昌农特产品线上线下销售;发挥职业教育和医疗技术优势,通过互派学习、学术交流、技术指导、定向培训等方式开展交流合作。

永康拥有胡公文化、陈亮文化、新

时代五金精神等文化符号。今后,两地要持续加强沟通联系、互学互促,结合各自的地域文化,做大城市文化品牌,打造专属IP,让东西部协作在新时代下绽放出更加璀璨的光芒。施礼干表示。

据悉,我市将引进平昌文化建设的创新之举,因地制宜加以改良应用,让永康的文化滋养力更彰显、社会主旋律更高昂,全面放大文化润康新优势。同时,我市也将结合自身所长,把人才、资金等资源要素作为与平昌对口协作的关键,促进东西部关系走深走实,擦出协作的智慧火花。

市政协 社情民意联络站 亲青驿站 揭牌

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一)日前,市政协社情民意联络站亲青驿站揭牌仪式暨交流座谈会在望春社区举行。市政协副主席陈梅娅参加。

现场,陈梅娅和团市委书记朱江浩为社情民意联络站揭牌。陈梅娅为社情民意信息员颁发聘书。随后,与会人员参观了雷锋精神学习基地。

在交流座谈会上,与会人员围绕如何建好联络站并切实发挥作用进行交流发言,并提出了完善运行机制、创新宣传方式、拓宽反映渠道、工作品牌化、开展志愿服务等一系列意见建议。

陈梅娅表示,要深刻理解社情民意联络站的重要意义和内涵,上下联动、互通信息、形成合力,凝聚社会共识,画出最大同心圆,真正做到让政协委员沉下去,让民意浮上来,切实发挥好联络站民情民意直通车作用。

我市召开 两代表一委员 座谈会 倾听民意汇聚民智 加速推进城市更新

城市更新进行时

本报讯(融媒记者 胡锦) 7月16日下午,我市召开城市更新两代表一委员座谈会。市领导陈伟强参加。

座谈会上,与会人员观看了短片《城市更新 我们在行动》。东城街道、西城街道、江南街道的主要负责人介绍了城市更新工作开展情况。塔海经济合作社、周塘经济合作社相关负责人分享了城市更新工作经验。市委老干部局、市民政局相关负责人

分别结合部门实际交流发言。

当前,我市正以前所未有的力度推进城市更新工作。东城街道、西城街道、江南街道分别有若干城中村改造工作正在进行,涉及居民2000多户。南苑区块城市更新工作全面启动。前期,相关部门对南苑区块国有土地上房屋拟征收范围内的被征收人进行了改建意愿征询,同意率达90%以上。

会上,南苑区块的群众代表带来了前期搜集的一些群众意见和建议。对于政策明晰的内容,相关部门负责人现场予以答复。两代表一委员对当前的城市更新工作提出了一些意见和建议。

陈伟强说,城市更新工作是助推城市功能品质升级,加速城市空间布局优化的必由之路。城市更新工作必须坚持全程公开透明,接受群众监督,欢迎社会各界提出建议和意见。

座谈会上,4名公众评论员从各自工作领域出发,多维度、多层次客观评论了城市更新工作。

我市水务部门 积极应对持续高温 日最高供水量 26.49万立方米

本报讯(融媒记者 李一正) 7月15日,记者从市水务部门获悉,连日来,受持续高温天气影响,我市10家水厂的日最高供水量达到26.49万立方米。其中,南山水厂的日最高供水量15.8万立方米,创下历史新高。

为确保供水服务平稳有序,我市供水行业一直在积极应对,全面落实各项保障措施。针对高温天气易造成供水生产设施设备运行异常等问题,在供水高峰前,南山水厂对配水井、反应沉淀池、滤池、清水池等供水设备进行保养和维护。在水质方面,各家水厂加强水质检测,确保在供水高峰期及时发现水质变化。此外,根据市民用水需求,各家水厂灵活调整出厂水压力,避免在供水高峰期出现停水事件。

与此同时,我市供水行业加强供水设施日常巡查、检修等工作,结合管网压力监测点实时数据,及时调整供水压力,开通24小时服务热线,确保城市供水安全平稳有序。



公益广告

健康与卫生同在 卫生与文明同行

永康市融媒体中心 宣